

本报记者 周馨 摄影报道

可以看电影的图书馆, 能享受咖啡和聊天的书店, 像家一样舒适的书吧……它们往往偏居一隅, 别具一格, 又有情调。近两年在沪上新生的个性书屋, 与其称它们是书店, 不如说它们是给人温馨阅读环境的“文化驿站”。在传统书店难以为继的今天, 这些个性书店, 尝试着拓展书店的概念, 引入更多文化创意内容, 经营模式也发生了改变, 成为城市一道独特的风景。

位于静安别墅内的 2666 图书馆, 窝在石库门弄堂里, 上千册图书静静地立在并不大的三面墙上。这是由 5 位 70 后 80 后于 2011 年创办的图书馆, 书以借为主, 也有零售。每周一次的观影会和读书会在这里聚集了不少爱书的文艺青年。正如店名 2666 来源于店主钟爱的一本书名那样, 这里想要打造一个围绕书的精神家园。

而躲在湖南路旧民居楼里的 1984bookstore (书店) 则以老式电视机、打印机、台灯、热水壶、煤油灯等营造着老上海风情。老板之一的许多说这种布置是他个人的喜好, 希望顾客不是买了书就走, 而是能享受这样的一个空间。这里也会不定期放映由小说改编的电影以及举办书友聚会。盈利则主要来源于出售咖啡饮料以及创意产品, 卖书的收入很低, 几乎可以忽略不计。

南昌路上的陋室设计书吧则是一个布置得像家一样的地方, 舒适的沙发、古董般的家具, 也可以来一杯咖啡或一客点心。书大多是英文原版的设计类书籍, 只看卖。学室内设计的店主陈丽更希望把这个书吧看作是一个展示厅, 展示家具家居、分享书籍的芬芳, 吸引那些有独立思考的人来到这里, 倡导一种新的生活理念。



■ 陋室设计书吧的布置充满设计感



■ 绍兴路上的汉源书店常有文化人前来聚会



■ 1984bookstore 里摆放着各种怀旧物品

申城又有一道独特风景——

# 个性书店 温馨如家

目击  
xmsyb@wxjt.com.cn



■ 夜晚的 2666 图书馆, 有书陪伴特别温馨

## Passat 品牌闪耀羊城 中高级车王者全线升级 2013 款新帕萨特、帕萨特 BlueMotion 蓝驱版上市

11 月 22 日, 2012 中国 (广州) 国际汽车展览会隆重开幕。本次车展, 上海大众旗下 2013 款新帕萨特上市, 对原帕萨特车型进行全线升级, 并新增帕萨特 BlueMotion 蓝驱版。在实现对经典的超越和突破的同时, 也尽显上海大众不断提升产品实力和品牌价值的努力。

2013 款新帕萨特的售价在 18.38 万元至 32.28 万元之间。新车保留了 1.4TSI、1.8TSI、2.0TSI 和 3.0V6 四种排量, 并对产品线进行了丰富, 除了原有车型外, 新增了尊享导航版和御尊导航版, 丰富了消费者的选择, 而原有的八种车身配色也被悉数保留。

帕萨特 BlueMotion 蓝驱版则在 1.4TSI 发动机的基础上创新配备了驻车启停及制动能量回收系统, 在静止驻车时, 实现零油耗、零排放, 更能将刹车制动时损失的动能回收储存为下次前行的电能, 有效减少能耗。除了玉白、铂银、碧蓝、钻灰、金黑这五种原车型配色之外, 更提供了蓝驱版车型专属的智蓝配色, 彰显环保气质。帕萨特 BlueMotion 蓝驱版的价格为 21.28 万元。另有 BlueMotion 蓝驱导航版车型可供选择。

### 唯识者, 见不凡 2013 款新帕萨特领世而行

全线升级的 2013 款新帕萨特完美传承了 Passat 品牌对于尊贵、奢华和舒适的追求, 根据中国用户的审美观念和不断变化的需求进行了重新设计, 对诸多配置进行了全新升级, 实现了对自身品质的提升和突破, 为广大消费者带来一款与时俱进的中高级车典范。

在外观上, 2013 款新帕萨特延续了德国制造工艺强调本质和扎实的传统, 严谨而流畅的线条自然塑造出扎实、强壮的车身, 彰显出一种优雅而沉稳的力量; 晶钻 LED 日间行车灯与飞翼式熏黑双雾灯大灯相互呼应, 营造出沉稳深邃、动感奢华的前脸。

在内饰上, 优雅的材质搭配与独特的细节元素之间有机地结合, LED 尊贵迎宾踏板与夜間格调氛围灯的完美搭配, 体现出 Passat 品牌一脉相承的高雅、尊贵的精致风格, 堪称人性化设计典范。而在安全配置方面, 2013 款新



帕萨特更是超越同级, 全方位智能升级版 PLA 自动泊车辅助系统通过进一步升级将纯粹的优雅与科技的魅力合二为一, 与其他前瞻安全配置一起为驾乘者带来了可靠的安全保障, 智能贴心尽显无遗。

2013 款新帕萨特秉承 Passat 品牌的德系理念和一如既往的科技品质, 继续为消费者创造舒适惬意的驾乘体验。在保留 TSI+DSG 黄金动力组合等顶级驾驶系统的同时, 更创造性地采用了禅院级静音科技, 有效隔绝行驶噪音, 缔造静谧驾乘感受, 令世界静在掌间; 而 KESSY 无钥匙进入 / 一键启动系统、外后视镜电动折叠、全座椅加热等一系列舒心配置也被配备在了更多车型上, 使驾乘者尽享领先的

科技魅力。

此外, 考虑到消费者需求, 2013 款新帕萨特在尊享版和御尊版的基础上分别增加了标配导航系统的导航版车型, 原装导航可靠的质量、便捷的操作, 以及完美的四 equalizer 为驾乘者带来更智能化的操控享受。

### 蓝色驱动未来 帕萨特 BlueMotion 蓝驱版 以驾驭改变世界

作为国内中高级车市的价值典范, Passat 品牌在当今竞争激烈的可能风潮中也在不断地进行着探索和提升。此次, 上海大众更将“蓝驱科技”的理念带到国内车主的身边。帕萨特 BlueMotion 蓝驱版创新配备多项上海大众蓝驱技术, 为消费者提供一款经济高效、环保友好的全能高端豪华轿车。这款车型的推出并不仅仅为了将来, 更是为了今天, 为了让驾驭改变世界在我们手中真正成为现实。

在 1.4TSI DSG 动力组合的基础上, 帕萨特 BlueMotion 蓝驱版更秉承蓝驱环保理念, 以革新汽车行

业的创新科技打造驻车启停及制动能量回收系统。其中, 驻车启停装置能在停车等待时自动控制发动机熄火, 减少了不必要的燃油消耗, 降低 CO2 等污染物的排放, 更为用户提供更加安静舒适的用车环境。与启停装置相配合的制动能量回收系统, 则通过先进的发电机控制技术, 在减速及带档滑行时加大充电量, 以电能形式储存刹车损失的部分动能, 大大提高了发动机的燃油利用率, 有效降低能耗。

除了动力系统外, 在内外饰设计上, 帕萨特 BlueMotion 蓝驱版也秉承着“节能、经济、环保”这一核心理念, 融设计于自然, 优化轮胎结构与生产工艺, 采用洁净绿色的设计理念的环保低滚阻轮胎, 在提升动力性能的同时有效降低滚动阻力, 减少能耗, 尽享极致速度快感。同时, 与低滚阻轮胎相配的驭风 16 吋铝合金轮毂、独特设计的低风阻散热器格栅以及更贴近空气动力学的翼型尾扰流板, 都能有效减低风阻, 提升能效。

此外, 包括蓝驱专属迎宾踏板装饰条在内, 帕萨特 BlueMotion 蓝驱版在车身多处位置都配有环保镀铬工艺打造的 BlueMotion 标识铭牌, 成就低调人车新标志; 由高科技环保材料与真皮拼接而成的 Alcantara 座椅则在不凡中彰显环保气质; 黑色与蓝色互相融合的内饰风格集成熟稳重与优雅纯净于一体, 与蓝驱专属的智蓝车身配色相互呼应, 完美诠释对环保科技创新的解读。

凭借创新配备的多项节能技

术, 帕萨特 BlueMotion 蓝驱版在降低能耗和排放上成效显著, 城市工况下每百公里油耗比 1.4TSI DSG 其他车型节省了 1.2L, 而二氧化碳排放量则降低了 28g/100km。从这两个数据上不难看出, 在节能减排方面, 帕萨特 BlueMotion 蓝驱版具有在同级中无可比拟的优势地位, 尤其是在需要频繁启停的城市路段, 更堪称中高级轿车高性能之上。通过这一环保车型的推出, 上海大众汽车实现了对于创造纯净未来的承诺的执着践行。在切实为用户节省成本、创造价值的同时, 也不断助力中国汽车产业实现未来可持续发展的健康发展。

自上市以来, Passat 品牌始终牢牢占据国内中高级车市的领头羊位置, 2012 年 1 至 10 月累计销量为 18.2 万辆, 同比增幅高达 47%, 自年初至今始终稳坐细分市场终端销售冠军宝座。此次全面升级的 2013 款新帕萨特更进一步扩大了品牌优势, 将会帮助上海大众汽车巩固在国内中高级车市的竞争力和话语权, 并助力 Passat 品牌创物中国中高级轿车市场新格局。

